E3 AldmiEaR TexF 2

LaTeX &FRBTNEME oI BHRIF BN BB LRGSR - BRERBRHN
BRI BN EMNHBELER  REEEASRELPFILEIT -

i

LERBRESEARE " L BERESEE  ETESDHE T G R
BN o] AT dmEE RS ©

f-\{ x="\frac{-b \pm\sqrt{b"2-4ac} H2a} \)

2. T AREER P AR AR - RESIEH -

NI AREE SR

| ==mE FEAE  SEXEE EEER
Yab +b+c ;’L :L :r, fa (a)
[a] {a) lay axas a4l ﬁ a (1}

IR

EETeXEEIEAH

b= \frac(-b \pm \sqrt{b" 2-4ac} }{2a} \

E- IS EEERNERERE I nEEEEE—UE L -

o{ BELT

A4 0O

B I UERMETRMAL - MANTREERERBNTR - £



NEZBRHFRES -
WAE: TEEHAAXEFRNES - hINER LFHRERRRBAF
IRIEZ - BlE: x= \frac{-b \pm \sgrt{b” 2-4ac} H2a}
BEETATOER - HIN: p = 208 g ApEEne L,
% ERBENERGARNTBEAARERIP -

3.2 H LaTeX B EFIETS
e IiZ. FNEKHead

e B
a® a’b
aztf ar{b+1}_{t+1}
26 \overbrace{m+\cdots+n}”*{26}
m + + 7
a \vec{a}
E \overrightarrow{ab}
ab \overset{\frown} {ab}
e g
(L a_t
m-+mn \overline{m+n}
m+---+n \underbrace{m+\cdots+n} {26}
"H—.v._-"
26
a \hat{a}
—
ab \overleftarrow{ab}
s g
a? a’b_t
m+n \underline{m+n}
a \bar{a}
a \dot{a}
abe \widehat{abc}




o _TiEHES

"E =54 e B2

++ + - -

% \times * \ast

- \div \ \setminus
@ \oplus © \ominus
2 \oslash O \bigcirc
\' \vee A \wedge

\circ \bullet

> \triangleright < \triangleleft

e /< RE "<

+ \pm * \mp
* \star \cdot

® \otimes 0} \odot

W \uplus

\diamond

® _JTEAGR - oJERIEMN L \not BRIEEM I - ex : \not < 152 «
BE B BE Ecd e Ec

< < > > — =

< \le > \ge = \equiv
K \Il > \gg = \doteq
< \prec > \succ ~ \sim

= \preceq = \succeq = \simeq
c \subset o \supset = \approx
c \subseteq = \supseteq = \cong
C \sqsubset 4 \sqgsupset > \cong
L \sgsubseteq . \sqsupseteq | \bowtie
€ \in E] \ni x \propto
F \vdash = \dashv = \models




L \perp | \mid I \parallel
— \smile O \frown = \asy
® EIETFIR

e 5L e o BE B2

v \forall 3 \exists 3 \nexists

\therefore \because & \And

\ \lor \% \vee Y \curlyvee

\ \bigvee

A \land A \wedge A \curlywedge

A \bigwedge
& ARTERRR

BE |\ e #° "E B2 e B

> \sum N \bigcap U \bigcup &) \biguplus

) 9 9

U \bigsqcup [ \prod U \coprod © \bigodot
® \bigotimes | @ \bigoplus \bigwedge |V \bigvee
] \int é \oint
o RIFEASE

e o e B2

V| \surd V2 \sqrt{2}

% \frac{2}{4} % \tfrac{2}{4}

e B2 "E B/L

o \sqrt[n]{} V2 \sqrt[3]{2}

2 \cfrac{2}{4}

4




o BN
e B2 EE BL BE B2
VX \nabla{x} X \partial{x} X' xM\prime}
o _IAETAE
e B2 FEE B2

(

)

\dbinom{n}{r}

(a")

\binom{n}{n-r}







